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            ЗАТВЕРДЖЕНО  

         Наказ Західного МУЛМГ 

         від 14.04.2023р.№62 
          

 

 

Порядок 

видачі посвідчень мисливця і щорічних контрольних карток 

обліку добутої дичини і порушень правил полювання 

І. Загальні положення 

1. Цей Порядок визначає процедуру видачі посвідчень мисливця і щорічних 

контрольних карток обліку добутої дичини і порушень правил полювання (далі - 

контрольна картка). 

2. Документами на право полювання є посвідчення мисливця, щорічна 

контрольна картка з відміткою про сплату державного мита та інші документи, 

передбачені статтею 14 Закону України «Про мисливське господарство та 

полювання». 

3. Посвідчення мисливця та контрольна картка (їх дублікати) видаються на 

платній основі. 

Розмір та порядок внесення плати за їх видачу, а також розмір державного 

мита за видачу контрольної картки визначено Переліком платних адміністративних 

послуг, які надаються Державним агентством лісових ресурсів, його 

територіальними органами та республіканським комітетом Автономної Республіки 

Крим з питань лісового і мисливського господарства, та розмір плати за їх надання, 

затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06 червня 2011 

року № 491-р, підпунктом «т» пункту 6 статті З Декрету Кабінету Міністрів 

України від 21 січня 1993 року № 7 "Про державне мито”. 

4. Посвідчення мисливця діє безстроково, контрольна картка видається до 

посвідчення мисливця на строк з 01 березня поточного року по останній день 

лютого наступного року включно. 

II. Порядок видачі посвідчень мисливця і 

контрольних карток 

1. Посвідчення мисливця видається громадянам України, які досягли 18-

річного віку та успішно склали іспит для отримання посвідчення мисливця (далі - 

іспит). 

2. Західне міжрегіональне управління лісового та мисливського 

господарства відповідно до законодавства, замовляє виготовлення бланків 

посвідчень мисливця та контрольних карток (зразок та опис посвідчення мисливця, 

зразок та опис щорічної контрольної картки обліку добутої дичини і порушень 

правил полювання, серії посвідчень мисливця і щорічних контрольних карток 

обліку добутої дичини і порушень правил полювання у розрізі Автономної 

Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя наведено у додатку 1 до 

цього Порядку) та створюють комісії з приймання іспитів для отримання 

посвідчення мисливця. 
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3. Посвідчення мисливця і контрольна картка видаються Західним МУЛМГ 

у Львівській, Івано Франківській та Закарпатській областях громадянам, незалежно 

від їх задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування), у строки, 

визначені частиною другою статті 10 Закону України «Про адміністративні 

послуги». 

Якщо органом місцевого самоврядування, а у разі його відсутності - 

військово-цивільною адміністрацією, або місцевою державною адміністрацією 

населеного пункту утворено центр надання адміністративних послуг, заява та пакет 

необхідних документів можуть подаватися через такий центр. У такому 

випадку, центр надання адміністративних послуг зобов’язаний передати отримані 

документи не пізніше наступного робочого дня за днем прийому документів до 

Західного МУЛМГ. 

4. Особа, яка виявила бажання отримати посвідчення мисливця, подає в 

паперовій або електронній формі до Західного МУЛМГ заяву-анкету (форма 

наведена у додатку 2 до цього Порядку) і дві кольорові фотокартки розміром 3 х 4 

см (у разі подання документів у електронній формі, фото надається у електронній 

формі у форматі Pdf, jpg). 

Заява-анкета, що подається в електронній формі, повинна відповідати 

вимогам Закону України «Про електронні документи та електронний 

документообіг». 

Західне МУЛМГ призначає дату складення іспиту, про що повідомляють 

особу не пізніше ніж за два робочі дні. 

Перед початком іспиту особа, яка виявила бажання отримати посвідчення 

мисливця, пред’являє комісії з приймання іспитів реєстраційний номер облікової 

картки платника податків (за наявності) та документ, що посвідчує особу та 

підтверджує громадянство України або пред’являє їх відображення в електронній 

формі з використанням мобільного додатку Порталу Дія . 

Після перевірки відповідності зазначених у заяві-анкеті особи відомостей тим, 

що зазначені у пред’явленому документі, така особа допускається до складення 

іспиту. 

Іспити можуть складати одночасно декілька осіб. У приміщення, де 

складається іспит, сторонні особи не допускаються. 

Під час складення іспиту використовуються технічні засоби контролю (у тому 

числі фото- та відео фіксації) процесу його складення. 

Про здійснення фіксації процесу проведення іспиту за допомогою технічних 

засобів контролю екзаменатор оголошує перед початком складення іспиту. 

Відеозаписи складення іспитів зберігаються у Західному МУЛМГ, в якому 

проводився іспит, протягом 30 календарних днів. 

Іспити приймаються за білетами, які формуються за допомогою комп’ютерної 

програми із загального переліку питань до білетів, який затверджується наказом 

Держлісагентства та оприлюднюється на його офіційному вебсайті. 

Питання у білетах для складення іспитів охоплюють відомості із 

законодавства у галузі мисливського господарства та полювання, з питань 

мисливського собаківництва, правил надання першої медичної допомоги при 

нещасних випадках на полюванні, поводження з мисливською зброєю, а також 

вміння визначати види тварин, занесених до Червоної книги України та переліків 

тварин, які охороняються відповідно до міжнародних договорів України, знання 
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вимог законодавства, що встановлюють відповідальність за порушення правил 

полювання, охорони тваринного світу та інших питань, пов’язаних з веденням 

мисливського господарства та полюванням. 

Питання у білетах формуються з урахуванням пропозицій наукових установ, 

користувачів мисливських угідь та громадських об’єднань. 

Кожний екзаменаційний білет містить 24 питання, на кожне з яких 

пропонуються від 2 до 4 варіантів відповідей, з яких правильним є лише один 

варіант. 

Особам, які складають іспит, пропонується за 15 хвилин відповісти на 24 

питання. Оцінка «зараховано» ставиться, коли надано не менш ніж 19 правильних 

відповідей. 

Особам, які у встановлений час надали правильних відповідей менше ніж на 

19 заданих питань, виставляється оцінка «не зараховано». У разі, якщо на 

поставлене в білеті питання не обрано жодної із запропонованих варіантів 

відповіді, то воно вважається таким, на яке надано неправильну відповідь. 

При складенні іспиту забороняється використовувати будь-які сторонні 

джерела інформації. У випадку спроби особи, яка складає іспит, скористатися будь-

якими сторонніми джерелами інформації, члени комісії припиняють приймання 

іспиту у такої особи з виставленням оцінки «не зараховано». 

Повторний іспит особам, які отримали оцінку «не зараховано», призначається 

не раніше ніж через п’ять робочих днів після дати складення іспиту. 

Оголошення особі про видачу посвідчення мисливця або відмову у його 

видачі здійснюється Західним МУЛМГ. 

5. Після складення іспиту з оцінкою «зараховано» особа вносить плату за 

видачу посвідчення мисливця та контрольної картки і сплачує державне мито за 

видачу контрольної картки. 

Платіжні документи про внесення плати за видачу посвідчення мисливця та 

контрольної картки або їх дублікатів та сплату державного мита за видачу 

контрольної картки пред’являються особою за місцем отримання таких послуг. 

6. Посвідчення мисливця та контрольна картка, яка видається вперше, 

видаються громадянину України в строк не пізніше ніж за 30 днів з дати успішного 

складення іспиту, за умови надання платіжних документів, які засвідчують оплату 

адміністративної послуги (за видачу посвідчення мисливця і контрольної картки), 

а також за сплату державного мита за видачу контрольної картки та подання 

документів, визначених в абзаці першому пункту 4 розділу II цього Порядку. 

7. Обмін контрольної картки на наступний мисливський сезон здійснюється 

за умови повернення мисливцем попередньо отриманої контрольної картки, сплати 

державного мита та плати за видачу контрольної картки. 

Обмін контрольної картки здійснюється спеціалістами структурних 

підрозділів Західного МУЛМГ після опрацювання даних: про види та кількість 

добутої дичини; наявні порушення правил полювання, у разі зазначення їх у 

контрольній картці мисливця, що повертається. 

8. Посвідчення мисливця або його дублікат підписуються за місцем видачі 

головами комісій з приймання іспитів. 

Головами комісій з приймання іспитів в Західному МУЛМГ призначаються:  

перший заступник начальника управління у Львівській області; 

заступник начальника управління – начальник відділу лісового та 



4 

 

мисливського господарства у Закарпатській області; 

заступник начальника управління – начальник відділу лісового та 

мисливського господарства у Івано-Франківській області. 

Контрольні картки та їх дублікати підписуються спеціалістами структурних 

підрозділів Західного МУЛМГ, що здійснюють надання таких адміністративних 

послуг. 

Підпис скріплюється печаткою Західного МУЛМГ, що ставиться на 

посвідчення мисливця, контрольну картку або їх дублікати. 

9. У випадку втрати, пошкодження чи псування посвідчення мисливця або 

контрольної картки, мисливець подає до Західного МУЛМГ письмову заяву про 

видачу дубліката посвідчення мисливця або дубліката контрольної картки та 

пред’являє документ, що засвідчує його особу та підтверджує громадянство 

України або пред’являє його відображення в електронній формі з використанням 

мобільного додатку Порталу Дія. 

За відсутністю підстав для відмови у видачі дубліката посвідчення мисливця 

або контрольної картки, ці документи видаються мисливцям в порядку їх видачі, 

без складення іспитів. 

У разі зміни персональних даних, громадянин може особисто звернутися до 

Західного МУЛМГ або центру надання адміністративних послуг із заявою про 

внесення відповідних змін у посвідчення мисливця. До заяви додаються: квитанції 

про плату за видачу посвідчення мисливця і контрольної картки; копії документів, 

що підтверджують такі зміни. Оригінали цих документів пред’являються до 

Західного МУЛМГ для перевірки достовірності даних. 

Посвідчення мисливця або контрольна картка, що підлягають обміну у 

зв’язку із зміною персональних даних громадянина, пошкодженням чи псуванням, 

підлягають вилученню та анулюванню. 

10. Підставою для відмови у видачі посвідчення мисливця або контрольної 

картки або їх дублікатів є: відсутність у особи громадянства України; позбавлення 

громадянина права на полювання або тимчасове обмеження громадянина у праві 

на полювання відповідно до законодавства. 

11. Мисливець, у якого відповідно до законодавства були вилучені 

посвідчення мисливця і контрольна картка у зв’язку з позбавленням права на 

полювання, може отримати нове посвідчення мисливця та контрольну картку після 

закінчення строку, на який він був позбавлений права на полювання та лише на 

загальних підставах. 

12. Відмова у видачі посвідчення мисливця, контрольної картки або їх 

дублікатів оскаржується в установленому законодавством порядку. 

 

 


